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1.  ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Громадська організація «Всеукраїнська спілка автомобілістів» (надалі 

Спілка) – це добровільне об’єднання фізичних осіб – власників автомобілів і 

мотоциклів, інших громадян – учасників дорожнього руху та любителів 

автомототехніки – для захисту їх прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема 

економічних, соціальних та інших інтересів. 

Скорочене найменування Громадської організації «Всеукраїнська спілка 

автомобілістів» – Всеукраїнська спілка автомобілістів, ВСА.  

Спілка була заснована на установчому з’їзді 30 січня 1974 р. як Українське 

республіканське добровільне товариство автомотолюбителів, Статут якого був 

затверджений постановою Ради Міністрів УРСР від 16 квітня 1974 р. № 193. 

8 грудня 1989 р. на IV з’їзді Українського республіканського товариства 

автомотолюбителів було прийнято рішення про перейменування Товариства на 

Українську республіканську спілку автомобілістів, Статут якої був зареєстрований 

постановою Ради Міністрів УРСР від 26 вересня 1990 р. № 290. 

На підставі постанови Верховної Ради України «Про порядок введення в дію 

Закону України «Про об’єднання громадян» від 16 червня 1992 р. Українська 

республіканська спілка автомобілістів відповідно до ст. 9 цього Закону 

перереєструвалася в Міністерстві юстиції України 26 листопада 1992 р. 

(свідоцтво № 331) як «Всеукраїнська спілка автомобілістів». 

При цьому рішення про ліквідацію однієї організації та створення нової не 

приймалися, а лише вносилися термінологічні зміни у назву. Всі три вищенаведені 

назви належать одній і тій же організації – Всеукраїнській спілці автомобілістів. 

Відповідно до вимог Закону України «Про громадські об’єднання» від 

22 березня 2012 р., прикінцевих та перехідних положень цього Закону, ХІІІ 

позачерговим з’їздом Всеукраїнській спілки автомобілістів 20 травня 2016 р. 

внесені зміни і доповнення до Статуту Всеукраїнської спілки автомобілістів, і 

Спілка одержала найменування: Громадська організація «Всеукраїнська спілка 

автомобілістів». 

1.2. Спілка утворена та діє на принципах добровільності, самоврядності, 

вільного вибору території діяльності, рівності перед законом, відсутності 

майнового інтересу її членів , прозорості, відкритості та публічності.  

1.3. Спілка здійснює свою діяльність у відповідності до Конституції 

України, Закону України «Про громадські об’єднання», чинного законодавства і 

цього Статуту, діє на основі добровільності, рівноправності її членів, 

самоврядування і гласності.  

1.4. Спілка має всеукраїнський статус та поширює свою діяльність на 

територію України.  

1.5. Спілка має статус юридичної особи та є непідприємницьким 

товариством, основною метою якого не є одержання прибутку.  
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Спілка має самостійний баланс, рахунки в банківських установах, печатку і 

штампи та користується своєю символікою, зареєстрованою Міністерством 

юстиції України.  

1.6. Місцезнаходження центральних органів Громадської організації 

«Всеукраїнська спілка автомобілістів» вул. Тетянинська, 6, м. Київ, Україна, 

03058. 

 

2. МЕТА ТА НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ СПІЛКИ  

2.1. Спілка створена з метою задоволення спільних інтересів своїх членів та 

інших громадян щодо сприяння забезпеченню безпеки дорожнього руху, 

поширенню знань безпечної поведінки на дорозі, проведенню заходів з підготовки 

водіїв, організованому зберіганню, технічних випробувань, досліджень, технічного 

обслуговування та ремонту автотранспортних засобів, розвитку аматорської та 

технічної творчості. 

2.2. Напрямки діяльності Спілки: 

представляти і захищати законні інтереси Спілки та її членів у державних 

органах та органах місцевого самоврядування, громадських організаціях; 

сприяти проведенню організаційно-масових заходів по запобіганню 

дорожньо-транспортним пригодам серед власників транспортних засобів, інших 

учасників дорожнього руху та брати в них участь; 

популяризувати технічні і правові знання в галузі дорожнього руху та його 

безпеки, пропагувати Правила дорожнього руху; 

організовувати підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації водіїв 

та спеціалістів з підготовки водіїв, а також інших фахівців з ремонту і технічного 

обслуговування транспортних засобів; 

розвивати і вдосконалювати матеріально-технічну базу Спілки з метою 

підготовки водіїв, задоволення потреб членів Спілки в організованому 

зберіганні, технічних випробуваннях, дослідженнях, обслуговуванні та ремонті 

транспортних засобів і їх складових частин, розвитку технічної допомоги та 

інших сервісних послуг учасникам дорожнього руху; 

сприяти розвитку технічної творчості членів Спілки, надавати 

автолюбителям допомогу з цих питань; 

популяризувати автомотоспортивну та автотуристичну діяльність і сприяти 

їх розвитку; 

виховувати у членів Спілки дбайливе ставлення до навколишнього 

середовища; 

співпрацювати з іншими громадськими організаціями, підтримувати 

міжнародні контакти і зв’язки. 
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2.3. Для виконання статутних завдань Спілка: 

вільно поширює інформацію про свою діяльність, пропагує серед населення 

свої мету і завдання; 

може звертатися до органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, їх посадових і службових осіб з пропозиціями (зауваженнями), 

заявами (клопотаннями), скаргами; 

може одержувати публічну інформацію, що знаходиться у володінні 

суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації; 

може брати участь у розробленні проектів нормативно-правових актів, що 

видаються органами державної влади, органами місцевого самоврядування і 

стосуються сфери діяльності Спілки з питань державного і суспільного життя; 

може брати участь у здійсненні державної регуляторної політики; 

може брати участь у роботі консультативних, дорадчих та інших 

допоміжних органів, що утворюються органами державної влади, органами 

місцевого самоврядування для проведення консультацій з громадськими 

об'єднаннями та підготовки рекомендацій з питань, що стосуються сфери 

діяльності Спілки; 

може бути виконавцем державного замовлення як самостійно, так і через 

створені нею автомобільні школи чи підприємства; 

сприяє навчальним закладам, утворених до набрання чинності Законом 

України «Про Громадські об´єднання» у проведенні роботи щодо запобігання 

дитячому дорожньо-транспортному травматизму, вихованню у молоді особистої 

відповідальності за додержання правил дорожнього руху, у створенні куточків, 

навчальних класів та майданчиків з питань безпеки дорожнього руху, організації 

роботи загонів юних інспекторів дорожнього руху, навчанню дітей та молоді 

правилам дорожнього руху та навичках їзди на механічних транспортних засобах 

і подібних їм конструкціях; 

здійснює необхідну підприємницьку та іншу діяльність, створює 

підприємства, медіа із статусом юридичної особи у порядку, встановленому 

законодавством; 

сприяє своїм членам в спорудженні, обладнанні і експлуатації 

колективних автостоянок, у зберіганні, технічному обслуговуванні та ремонті 

транспортних засобів; 

сприяє членам організації з питань визначення технічного стану 

транспортних засобів та отримання відповідних висновків про їх вартість, розмір 

збитків, заподіяних внаслідок дорожньо-транспортних пригод; 

сприяє організації страхування членів Спілки – учасників дорожнього руху 

та їх автомототранспортних засобів;  
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готує або замовляє розроблення, видання, поширення друкованих, 

електронних, аудіо-, відео- та інших матеріалів з метою висвітлення та 

пропаганди цілей і завдань Спілки; 

у передбаченому чинним законодавством порядку може засновувати 

друковані, електронні та інші медіа;  

може надавати пільги своїм членам, здійснювати благодійну діяльність; 

вивчає і поширює серед членів Спілки та учасників дорожнього руху 

передовий досвід у галузі автомобілебудування та безпеки дорожнього руху; 

вивчає, узагальнює і поширює передовий досвід організацій, автомобільних 

шкіл і підприємств у виконанні статутних завдань, проводить відповідні конкурси, 

нагороджує громадських активістів. 

 

3. ЧЛЕНИ СПІЛКИ, ЇХ ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ 

3.1. Спілка діє на основі індивідуального членства. Членство в 

організаціях є фіксованим, воно засвідчується членським квитком, який 

видається особі на підставі її письмової заяви про вступ до громадської 

організації, і яка одночасно, є згодою особи на обробку її персональних даних 

відповідно до статутних завдань і чинного законодавства. 

Ніхто не може бути примушений до вступу до Спілки. Належність чи 

неналежність до Спілки не може бути підставою для обмеження прав і свобод 

особи або для надання їй органами державної влади, іншими державними 

органами, органами влади Автономної Республіки Крим, органами місцевого 

самоврядування будь-яких пільг і переваг.  

Порядок обліку членів Спілки визначається президією Центральної ради. 

3.2. Членами (учасниками) Спілки можуть бути особи, громадяни 

України, іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на 

законних підставах, які досягли 14 років.  

3.3. Прийом громадян до Спілки здійснюється усіма її організаціями, що 

діють за територіальним принципом, на підставі письмової заяви бажаючого. 

Скарги на відмову в прийомі до Спілки розглядаються у порядку, 

визначеному цим Статутом. 

3.4. Членство у Спілці може бути припинене організацією, на обліку якої 

перебуває член Спілки, за наступних підстав: 

за бажанням особи шляхом подання нею відповідної заяви до керівних 

органів організації, на обліку якої перебуває член Спілки;  

за дії, несумісні зі Статутом Спілки; 

за протиправні дії, передбачені чинним законодавством; 

у разі смерті особи; 

Дія абзацу 2 цього пункту Статуту не поширюється на членів Спілки, 

обраних на посади Голови Спілки чи заступника Голови Спілки. Членство в 
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Спілці зазначених керівників припиняється з дня, наступного за днем обрання 

нового керівника чи його заступника. 

3.5. Члени Спілки мають право: 

обирати, а при досягненні 18-річного віку – бути обраними до керівних 

органів Спілки; 

брати участь у статутній діяльності, заходах та програмах, що проводяться 

організаціями Спілки; 

у першочерговому порядку користуватися можливостями утворених 

навчальних закладів, автостоянок, пунктів технічного обслуговування й 

автомайстерень, інших організацій і підприємств, що належать Спілці; 

подавати скарги, вносити пропозиції щодо покращення роботи Спілки та її 

організацій, бути присутніми на засіданнях відповідних виборних органів при 

розгляді поданих пропозицій, заяв та скарг; 

мати вільний доступ до інформації про діяльність Спілки, прийняті рішення 

та здійснені заходи; 

добровільно припиняти членство в організації. 

3.6. Члени Спілки зобов’язані: 

дотримуватися положень Статуту Спілки, своєчасно сплачувати членські 

внески; 

виконувати рішення керівних органів, пов’язані з виконанням статутних 

завдань; 

брати участь у діяльності Спілки, пропагувати ідеї, мету, її статутні завдання і 

діяльність; 

дбайливо ставитися до майна Спілки автомобілістів. 

3.7. За активну участь у діяльності Спілки та успіхи в роботі її члени 

можуть нагороджуватися рішеннями президій Центральної, Кримської 

республіканської, обласних, Київської та Севастопольської міських рад 

грамотами, цінними подарунками, преміями. 

Членам Спілки за особливі заслуги з виконання статутних завдань може 

присвоюватися звання «Почесний член Всеукраїнської спілки автомобілістів». 

Звання присвоюється президією Центральної ради Спілки за поданням президій 

відповідних рад згідно із затвердженим Положенням. 

3.8. За порушення Статуту Спілки відповідною радою або іншим 

уповноваженим органом до члена Спілки можуть застосовуватися заходи 

впливу: попередження, виключення зі Спілки. 

Рішення про виключення члена зі Спілки приймається у разі неодноразового 

порушення вимог Статуту Спілки, вчинення дій або бездіяльності, несумісних із 

метою організації, а також таких, що завдали значної майнової або немайнової 

шкоди організації. Таке рішення може бути оскаржене до Спілки. 
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3.9. Члени Спілки, які не сплатили внески протягом одного поточного 

року без поважних причин, вважаються такими, що вибули зі Спілки. 

Організації Спілки можуть поновлювати членство у Спілці осіб, які 

тимчасово втратили організаційний зв’язок з нею, за умови сплати членських 

внесків за минулі роки. 

Рішення про поновлення членства приймається тією організацією чи 

керівним органом, які приймали рішення про виключення члена зі Спілки. 

Члени Спілки, які вибули чи виключені з організації, втрачають право на 

користування майном і пільгами, що надаються їм Спілкою. 

 

4. ВИЩІ КЕРІВНІ ТА КОНТРОЛЬНІ ОРГАНИ СПІЛКИ  

4.1. Вищими керівними колегіальними органами Громадської організації 

«Всеукраїнська спілка автомобілістів» є: з’їзд, Центральна рада, президія 

Центральної ради. 

4.2. Засідання керівних органів Спілки можуть проводитись як за 

безпосередньої участі членів, так і за допомогою засобів зв’язку, інтернет зв’язку 

з використанням аудіовізуальних комп’ютерних програм онлайн конференцій. 

Рішення про форму проведення такого засідання приймає президія 

Центральної ради та повідомляє про прийняте рішення делегатів з’їзду, членів 

керівних органів не пізніше як за 10 днів до визначеної дати проведення такого 

засідання. 

4.3. До керівних органів Спілки обираються, призначаються, як правило, 

громадяни України, які є членами Спілки. 

За рішенням президії Центральної ради для обрання до складу її вищих 

керівних органів чи призначення на керівні посади навчальних закладів і 

підприємств можуть бути рекомендовані і особи, які не є членами Спілки. 

4.4. Черговий з’їзд скликається Центральною радою один раз на п’ять років.  

Позачергові з’їзди можуть бути скликані при наявності обставин, що 

зачіпають суттєві інтереси Спілки, за рішенням пленуму Центральної ради 

Спілки або з ініціативи не менш ніж 10 відсотків членів Спілки, а також в інших 

випадках, передбачених даним Статутом та законодавством України, протягом 

30 днів з дня виникнення відповідних обставин. У такому разі рішення пленуму 

Центральної ради Спілки із зазначенням дати, часу, місця проведення та питань, 

які виносяться на обговорення, повинне бути доведене до відома членів Спілки 

не пізніше ніж за чотирнадцять днів до дати проведення з’їзду. 

Час і місце скликання чергового з’їзду, а також норми представництва і 

порядок денний з’їзду оголошуються постановою пленуму Центральної ради 

Спілки не пізніше як за шістдесят днів до дати проведення з’їзду. Делегати на 

з’їзд обираються на конференціях Кримської республіканської, обласних, 

Київської, Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських організацій. 
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Вони є правомочними делегатами у разі скликання позачергового з’їзду. Про час 

і місце скликання, порядок денний з’їзду делегати повідомляються із 

використанням засобів зв’язку. 

За рішенням конференції можливе відкликання окремих делегатів у разі 

виключення їх зі Спілки або втрати зв’язку з нею, смерті та дообрання 

відповідної кількості делегатів. Рішення конференції надсилається Центральній 

раді в місячний термін після її проведення. 

У роботі з’їзду з правом дорадчого голосу можуть брати участь члени 

Ревізійної комісії Спілки, працівники її виконавчого підрозділу, організацій та 

відомств, органів державної та виконавчої влади, місцевого самоврядування, 

члени Центральної ради, які не є делегатами з'їзду. 

4.5. З’їзд Спілки: 

затверджує Статут Спілки, вносить до нього зміни та доповнення рішенням 

не менш ніж 3/4 голосів делегатів, що беруть участь у голосуванні; 

заслуховує і затверджує звіти Центральної ради і Ревізійної комісії; 

визначає завдання та напрями роботи Спілки; 

обирає Центральну раду і Ревізійну комісію Спілки строком на п’ять років. 

Представництво в Центральній раді для всіх організацій Спілки є рівним. До 

складу Центральної ради можуть бути обрані особи, які не є членами Спілки. 

Кількість членів Центральної ради і Ревізійної комісії визначається з’їздом; 

реалізує право власності Спілки; 

приймає рішення про делегування президії Центральної ради, президіям 

Кримської республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, 

Бердянської, Мелітопольської міських рад міських рад повноважень щодо 

розпорядження окремими видами майна Спілки;  

трьома четвертими голосів делегатів, що беруть участь у голосуванні, 

приймає рішення щодо припинення діяльності Спілки та відчуження майна 

організації на суму, що становить п’ятдесят і більше відсотків майна організації; 

розглядає інші питання, винесені на розгляд з’їзду. 

4.6. Вищим керівним органом Спілки у період між з’їздами є Центральна 

рада. 

У період між з’їздами вибулі з різних причин члени Центральної ради 

можуть замінюватися новими, що обираються на пленумі ради Спілки за 

пропозицією президії Центральної ради Спілки. У подальшому їх повноваження 

затверджується рішенням з’їзду у разі його скликання протягом звітного періоду. 

Центральна рада Спілки проводить щонайменше одне пленарне засідання 

на рік. 

4.7. Центральна рада Спілки: 

розробляє і затверджує перспективні плани і програми, спрямовані на 

поліпшення діяльності Спілки; 
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обирає зі свого складу строком на п’ять років голову Громадської 

організації «Всеукраїнська спілка автомобілістів» та президію її Центральної 

ради. Кількісний склад президії визначається Центральною радою, до складу 

президії Центральної ради входить голова Спілки за посадою; 

за пропозицією голови Спілки обирає зі свого складу строком на п’ять років 

заступників (заступника) голови Спілки; 

розглядає подання президії Центральної ради про припинення діяльності 

Кримської республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, 

Бердянської та Мелітопольської міських організацій, а також повноважень голів 

цих організацій у випадках грубих порушень ними норм чинного законодавства, 

Статуту Спілки, невиконання рішень вищих керівних та контрольних органів 

Спілки. Приймає рішення про розгляд цих питань відповідними конференціями 

чи з’їздом Спілки, які скликаються згідно встановленого порядку; 

скликає з’їзд Спілки, визначає норми представництва; 

керує діяльністю Спілки відповідно до цього Статуту; 

звітує про свою роботу на з’їздах; 

узагальнює пропозиції щодо внесення змін і доповнень до Статуту Спілки, 

представляє їх для затвердження з’їзду; 

розглядає інші питання, внесені президією Центральної ради і Ревізійною 

комісією Спілки. 

4.8. У період між пленумами Центральної ради управління діяльністю 

Спілки здійснює президія Центральної ради, яка скликається на засідання у разі 

необхідності, але щонайменше один раз на півроку.  

4.9. Президія Центральної ради Спілки: 

затверджує статутні документи Кримської республіканської, обласних, 

Київської, Севастопольської, Бердянської та Мелітопольської міських 

організацій Спілки; 

приймає рішення про створення Спілкою її відокремлених підрозділів без 

статусу юридичної особи, затверджує типове положення про відокремлений 

підрозділ Спілки; 

приймає рішення про створення Спілкою підприємств із статусом 

юридичної особи та затверджує їхні статути; 

затверджує порядок сплати та обліку членських внесків; 

затверджує розмір вступного членського внеску; 

координує і контролює роботу Кримської республіканської, обласних, 

Київської, Севастопольської, Бердянської та Мелітопольської міських 

організацій Спілки та створених Спілкою навчальних закладів і підприємств; 

здійснює управління та контроль над майном та коштами Спілки відповідно 

до повноважень, наданих їй з’їздом; 

затверджує плани роботи Центральної ради; 
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розробляє та затверджує нормативні документи щодо організаційно-масової 

та фінансово-господарської діяльності Спілки, а також форми звітності;  

розглядає та рекомендує кандидатури для обрання голів Кримської 

республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, Бердянської та 

Мелітопольської міських організацій; 

узагальнює і розглядає результати роботи організацій, навчальних закладів 

і підприємств Спілки; 

затверджує єдині зразки членського квитка, печаток і штампів для 

навчальних закладів, організацій і підприємств Спілки; 

регламентує порядок оплати праці штатних працівників усіх підрозділів 

Спілки; 

приймає рішення про спрямування коштів Спілки на розвиток матеріально-

технічної бази її організацій та підрозділів, виконання статутних завдань; 

скликає пленуми, засідання президій, конференцій відповідних організацій 

у разі порушень їх посадовими особами чи виборними органами чинного 

законодавства, Статуту Спілки, невиконання ними рішень вищих та контрольних 

органів Спілки; 

вносить подання пленуму Центральної ради щодо припинення діяльності 

Кримської республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, 

Бердянської та Мелітопольської міських організацій, а також повноважень голів 

цих організацій у випадках грубого порушення ними норм чинного 

законодавства, Статуту Спілки, невиконання рішень вищих керівних чи 

контрольних органів Спілки; 

вирішує інші питання, що стосуються статутної діяльності Спілки. 

4.10. Для організації виконання рішень вищих органів Спілки, здійснення 

централізованих заходів та контролю за діяльністю її місцевих організацій 

(відокремлених підрозділів), автомобільних шкіл та підприємств, забезпечення 

бухгалтерського обліку і звітності президією Центральної ради створюється 

виконавчий підрозділ Спілки у кількості, визначеній президією Центральної 

ради. 

4.11. Голова Спілки:  

є найвищою посадовою особою у Спілці; 

здійснює загальне керівництво діяльністю Спілки; 

представляє Спілку у взаємовідносинах з органами державної влади, 

місцевого самоврядування, підприємствами і організаціями, громадянами України; 

організовує роботу Центральної ради та її президії, головує на засіданнях 

цих органів; 

вносить пропозиції голові Ревізійної комісії Спілки про перевірку діяльності 

підрозділів Спілки; 
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у разі виявлення грубих порушень Статуту Спілки або фінансової 

дисципліни керівними штатними працівниками Спілки призначає проведення 

службового розслідування. За результатами вносить пропозиції президії 

відповідної ради про притягнення їх до відповідальності згідно з чинним 

законодавством;  

підписує документи, прийняті Центральною радою та її президією; 

затверджує штат, посадові оклади працівників виконавчого підрозділу 

Спілки, створеного рішенням президії Центральної ради, організовує його 

роботу, видає накази про призначення та звільнення цих працівників; 

ініціює скликання президії, пленуму ради, а також конференції відповідної 

обласної (міської) організації Спілки у разі порушень її посадовими особами чи 

виборними органами чинного законодавства, Статуту Спілки, невиконання ними 

рішень вищих чи контрольних органів Спілки; 

призначає на посади та звільняє директорів навчальних закладів і 

підприємств, укладає з ними трудові контракти; 

має право видачі доручень та довіреностей іншим особам на виконання 

юридичних дій від імені Спілки; 

здійснює управління коштами в порядку, визначеному цим Статутом та 

керівними органами Спілки, в межах затвердженого у встановленому порядку 

кошторису, має право підпису відповідних фінансових документів; 

відкриває рахунки Спілки в банківських установах України; 

офіційно представляє Спілку без довіреності в органах державної влади та 

управління, органах місцевого самоврядування, в судах, правоохоронних 

органах, а також у відносинах з іншими особами в Україні та в інших державах; 

вносить пропозиції керівним органам Кримської республіканської, 

обласних, Київської, Севастопольської, Бердянської та Мелітопольської міських 

організацій щодо відміни їх рішень, якщо такі рішення прийняті з порушенням 

чинного законодавства або Статуту Спілки; 

один раз на рік звітує Центральній раді Спілки про діяльність її підрозділів 

та Спілки в цілому. 

4.12. Ревізійна комісія Спілки у своїй діяльності керується цим Статутом 

та Положенням про ревізійні комісії Спілки, затвердженим президією 

Центральної ради. 

Ревізійна комісія Спілки: 

обирається з’їздом із числа членів Спілки, які не входять до складу 

Центральної ради, а також виконавчого підрозділу працівників Спілки, і 

підзвітна з’їзду; 

обирає зі свого складу строком на п’ять років голову, заступника голови і 

секретаря комісії; 
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перевіряє господарську, підприємницьку і фінансову діяльність місцевих 

організацій, створених Спілкою навчальних закладів і підприємств, додержання 

ними кошторисної та штатної дисципліни, ведення обліку і звітності, строки і 

правильність документообігу; 

перевіряє дотримання всіма керівними органами та посадовими особами 

Спілки фінансової дисципліни, цього Статуту та вимог чинного законодавства; 

доводить до відома президії, пленуму Центральної ради та з’їзду Спілки про 

результати ревізій (перевірок), вносить пропозиції про здійснення необхідних 

заходів щодо поліпшення діяльності Спілки та її окремих підрозділів. 

Члени Ревізійної комісії можуть брати участь у роботі пленумів Центральної 

ради і засіданнях її президії з правом дорадчого голосу. 

4.13. З’їзд, пленум Центральної ради і засідання президії Центральної ради 

вважаються правомочними, якщо на них відповідно присутні більше половини 

обраних делегатів з’їзду, членів Центральної ради або президії Центральної ради. 

Їх рішення приймаються, якщо за них проголосувало більше половини 

присутніх делегатів з’їзду, членів Центральної ради або президії Центральної 

ради, якщо інше не передбачено цим Статутом. 

 

5. ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА. 

ВІДОКРЕМЛЕНІ ПІДРОЗДІЛИ (МІСЦЕВІ ОРГАНІЗАЦІЇ) СПІЛКИ  

5.1. Спілка функціонує за територіальним принципом. 

5.2. Кримська республіканська, обласні, Київська, Севастопольська, 

Бердянська, Мелітопольська міські організації є відокремленими підрозділами 

(місцевими організаціями) Спілки.  

Відповідно до пункту 8 Прикінцевих та перехідних положень Закону 

України «Про громадські об’єднання» місцеві організації (відокремлені 

підрозділи) Спілки, які діяли зі статусом юридичної особи на день введення 

цього Закону в дію, за рішенням вищого органу управління (з’їзду) Спілки, 

зберігають за собою статус юридичної особи після введення цього Закону в дію. 

Відокремлені підрозділи (місцеві організації) Спілки, які є юридичними 

особами, керуються Конституцією України, чинним законодавством, власними 

статутними документами, які приймаються відповідними конференціями, не 

суперечать Статуту Спілки, затверджуються президією Центральної ради та 

реєструються у встановленому порядку. 

Міські, районні та місцеві організації, які діяли на день введення в дію 

Закону України «Про громадські об’єднання», а також ті, які створюватимуться 

після введення цього Закону в дію, відповідно до частини 2 статті 13 названого 

Закону, є відокремленими підрозділами Спілки – не юридичними особами. Такі 

відокремлені підрозділи керуються положеннями, які затверджуються 

президіями відповідних вищих рад, не суперечать типовому положенню про 
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відокремлений підрозділ Спілки, затвердженому президією Центральної ради, 

підпорядковані відповідно Кримській республіканській, обласним, Київській, 

Севастопольській, Бердянській, Мелітопольській міським організаціям за 

територіальним принципом. 

5.3. Керівні органи відокремлених підрозділів підпорядковані й підзвітні 

вищим керівним органам Спілки, у своїй діяльності керуються їх рішеннями, 

Статутом Спілки та своїми статутними документами. 

5.4. Кримська республіканська, обласні, Київська, Севастопольська, 

Бердянська, Мелітопольська міські організації мають статус юридичної особи, 

самостійний баланс, рахунки у банківських установах, свої печатки і штампи, 

зразки яких затверджуються президією Центральної ради Спілки. Вони 

користуються символікою Спілки, зареєстрованою Міністерством юстиції 

України. 

5.5. Для забезпечення реалізації завдань, визначених Статутом Спілки, 

президії Кримської республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, 

Бердянської, Мелітопольської міських рад можуть ініціювати створення 

відокремлених підрозділів без статусу юридичної особи. 

Рішення про утворення та ліквідацію відокремлених підрозділів приймає 

президія Центральної ради. 

5.6. До складу Кримської республіканської, обласних та Київської, 

Севастопольської міських організацій за територіальним принципом входять, 

районні та міські організації. 

5.7. Члени Спілки для досягнення мети і виконання статутних завдань 

Спілки можуть об’єднуватися у групи (первинні організації) за місцем роботи і 

навчання, за місцем проживання, організованого зберігання транспортних 

засобів та інше. 

5.8. Міські та районні організації, не є юридичними особами. За 

рішеннями обласних рад вони можуть мати кутові штампи. Державна реєстрація 

міських та районних організацій здійснюється в порядку встановленому Законом 

України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань». 

5.9. Створені Спілкою навчальні заклади, організації і підприємства із 

статусом юридичної особи діють на підставі своїх статутів, погоджених 

президіями Кримської республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, 

Бердянської, Мелітопольської міських рад і затверджених президією 

Центральної ради. 

Зазначені заклади і підприємства, а також створені відокремлені підрозділи, 

що діють на території АР Крим, областей, міст Києва, Севастополя, Бердянська 

та Мелітополя територіально підзвітні відповідним радам та контролюються 

ними з питань виконання Статуту Спілки. 
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5.10. Вищим керівним органом Кримської республіканської, обласних, 

Київської, Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських і районних 

організацій є конференції відповідних організацій. 

Чергові конференції скликаються один раз на п’ять років, а позачергові – за 

ініціативою президії відповідної ради чи на підставі власного рішення 

конференції. 

5.11. Конференція Кримської республіканської, обласних, Київської, 

Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських організацій:  

приймає статутні документи про Кримську республіканську, обласні, 

Київську, Севастопольську, Бердянську, Мелітопольську міські організації 

Спілки, вносить до них зміни та доповнення рішенням, кількістю 3/4 голосів 

членів, що беруть участь у голосуванні. Ці документи підлягають подальшому 

затвердженню президією Центральної ради Спілки; 

заслуховує і затверджує звіти відповідної ради і ревізійної комісії; 

обирає раду, ревізійну комісію строком на п’ять років, визначає їх 

кількісний склад;  

обирає делегатів на з’їзд Спілки відповідно до норм представництва, 

встановлених президією Центральної ради Спілки; 

визначає кандидата (кандидатів) від своєї організації для голосування на 

з’їзді про введення його (їх) до складу Центральної ради; 

визначає завдання та напрямки роботи організації; 

розглядає інші питання, винесені на розгляд конференції. 

5.12. Вищим керівним органом Кримської республіканської, обласних, 

Київської, Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських організацій 

на період між конференціями є рада, яка обирається у складі, визначеному 

конференцією. 

У період між конференціями члени відповідної ради, які вибули з різних 

причин, можуть заміщатися новими шляхом дообрання на пленумі ради за 

пропозицією її президії та подальшого затвердження найближчою 

конференцією. 

Рада проводить щонайменше одне пленарне засідання на рік. 

5.13. Рада Кримської республіканської, обласних, Київської, 

Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських організацій: 

обирає зі свого складу строком на п’ять років голову відповідної організації, 

президію ради. Голова організації одночасно є членом президії за посадою, 

кількісний склад президії визначається радою, але не менше трьох членів; 

у разі необхідності за пропозицією голови організації може обирати 

заступника голови, відповідального секретаря президії в залежності від кількості 

територіальних підрозділів та членів Спілки, що перебувають на їх обліку, філій 

навчальних закладів та підприємств; 
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розробляє і затверджує перспективні плани і програми діяльності обласної 

організації Спілки; 

скликає конференції організації, визначає дату, конкретний час і місце їх 

проведення, а також норми представництва; 

заслуховує звіти голови організації про стан роботи з виконання статутних 

завдань; 

керує діяльністю організації; 

звітує про свою роботу на конференціях; 

розглядає інші питання, внесені президією ради і ревізійною комісією 

організації. 

5.14. У період між пленумами ради Кримської республіканської, обласних, 

Київської, Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських організацій 

управління діяльністю організації здійснює її президія, яка скликається на 

засідання у разі необхідності, але щонайменше один раз на півроку. 

5.15. Президія ради Кримської республіканської, обласних, Київської, 

Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських рад: 

затверджує положення про місцеві, районні (міські) організації Спілки, які 

не можуть суперечити закону, Статуту Спілки та типовому положенню про 

відокремлений підрозділ Спілки; 

ініціює та вносить пропозиції президії Центральної ради про створення 

відокремлених підрозділів Спілки на відповідних територіях, 

ініціює та вносить пропозиції президії Центральної ради про створення 

підприємств на відповідних територіях, погоджує їх Статути для затвердження 

президією Центральної ради Спілки; 

відповідно до наданих з'їздом повноважень здійснює управління та 

розпорядження окремими видами майна; 

організовує організаційно-масову роботу; 

здійснює поточний контроль, розглядає матеріали перевірок 

підприємницької та іншої діяльності створених Спілкою навчальних закладів і 

підприємств, що функціонують на відповідних територіях, приймає відповідні 

рішення; 

погоджує питання оплати праці штатних працівників відповідної організації 

Спілки, керівників навчальних закладів і підприємств відповідно до нормативних 

документів Центральної ради Спілки; 

встановлює види та розміри внесків членів Спілки з урахуванням місцевих 

умов та особливостей; 

встановлює порядок прийому щомісячних або добових внески на 

утримання та експлуатацію автостоянок та виконання статутних завдань від 

членів Спілки, які зберігають свої транспортні засоби на колективних 

автостоянках; 
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затверджує кошториси і звіти;  

скликає пленуми відповідної ради; 

вирішує інші питання, що стосуються статутної діяльності відповідної 

організації Спілки. 

5.16. Конференція, пленум Кримської республіканської, обласної, 

Київської, Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських рад і 

засідання президії відповідної ради вважаються правомочними, якщо на них 

присутні більше половини обраних делегатів або членів цих органів. 

Їх рішення приймаються, якщо за них проголосувало більше половини 

присутніх делегатів або членів цих органів, за виключенням рішень конференцій 

про затвердження статутних документів чи внесених до них змін і доповнень. 

5.17. Для забезпечення виконання рішень керівних органів Спілки 

президіями Кримської республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, 

Бердянської, Мелітопольської міських рад створюються виконавчі підрозділи 

працівників у кількості, визначеній президіями цих рад. Керівником виконавчого 

підрозділу працівників є голова відповідної організації. 

5.18. Голова організації Кримської республіканської, обласної, 

Київської, Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської (далі – Голова 

організації): 

здійснює загальне керівництво діяльністю організації; 

вживає заходів щодо залучення до членства у Спілці власників 

транспортних засобів, інших учасників дорожнього руху, організовує таку 

роботу; 

здійснює контроль за діяльністю створених Спілкою на відповідних 

територіях навчальних закладів і підприємств, несе відповідальність за їх роботу, 

ініціює питання про притягнення їх керівників до відповідальності; 

організовує роботу ради, президії та виконавчого підрозділу працівників 

організації, головує на засіданнях цих органів; 

призначає й звільняє штатних працівників організації, затверджує її 

штатний розпис; 

за рішенням президії відповідної ради рекомендує кандидатури на посади 

директорів навчальних закладів і підприємств; 

в межах наданих повноважень та в порядку, визначеному Статутом Спілки, 

керівними органами Спілки та статутним документом відповідної організації, 

здійснює управління коштами та майном, має право підпису відповідних 

фінансових документів, надання та підпису відповідних доручень і довіреностей; 

відкриває рахунки в банківських установах України; 

укладає від імені відповідної організації договори; 

представляє відповідну організацію в державних, судових, арбітражних 

органах і громадських організаціях; 
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5.19 Повноваження голови організації припиняються на підставі його 

письмової заяви, завершення строку, на який його обрано, а також шляхом 

переобрання у разі завдання його рішеннями, діями або бездіяльністю значної 

майнової або немайнової шкоди організації, що встановлено компетентними 

органами у визначеному порядку. 

5.20. Ревізійна комісія Кримської республіканської, обласних, Київської, 

Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських організацій здійснює 

свою діяльність відповідно до Положення, затвердженого президією 

Центральної ради. 

Ревізійна комісія: 

Обирається строком на п´ять років конференцією з числа членів Спілки або 

осіб, які не є членами організації, не входять до складу ради, а також штатного 

виконавчого апарату; 

ревізійна комісія підзвітна конференції; 

обирає зі свого складу строком на п’ять років голову, заступника голови і 

секретаря комісії; 

перевіряє підприємницьку і фінансову діяльність створених Спілкою на 

відповідних територіях госпрозрахункових установ, навчальних закладів, 

організацій і підприємств, додержання ними кошторисної та штатної 

дисципліни, ведення обліку і звітності, строки і правильність проходження 

документації; 

перевіряє діяльність президії ради та апарату організації; 

доводить до відома президії, пленуму ради і конференції про результати 

ревізій (перевірок), вносить пропозиції про здійснення необхідних заходів щодо 

поліпшення діяльності організації. 

У період між конференціями вибулі з різних причин члени ревізійної комісії 

можуть замінюватися новими, що обираються на засіданні ревізійної комісії за 

пропозицією голови ревізійної комісії та подальшим затвердженим їх кандидатур 

найближчою конференцією. 

Члени ревізійної комісії можуть брати участь у роботі конференцій, 

пленумів ради і засіданнях її президії з правом дорадчого голосу. 

5.21. Конференція, рада, президія ради і ревізійна комісія міської та 

районної організацій Спілки здійснюють свою діяльність згідно до порядку, 

визначеному цим Статутом для конференції, ради, президії, а також Положенням 

про ревізійні комісії Спілки. 

5.22. Вищим керівним органом групи (первинної організації) є загальні 

збори (або конференція). Загальні збори (або конференція) груп (первинних 

організацій) проводяться щонайменше один раз на рік, а за необхідністю і 

частіше. 
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Загальні збори (або конференція) вважаються правомочними, якщо на них 

присутні більше половини членів групи (первинної організації). 

Для проведення поточної роботи групи (первинні організації) обирають на 

загальних зборах (або конференції) раду у кількості, що визначається зборами. 

Рада обирає зі свого складу строком на п’ять років голову і заступника 

голови. 

В організаціях, які налічують менше 15 членів Спілки, рада не обирається, 

а обирається голова та заступник голови. 

5.23. Групи (первинні організації) Спілки здійснюють свою діяльність на 

підставі своїх положень, затверджених президіями Кримської республіканської, 

обласних, Київської, Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських рад. 
 

 

6. ПОРЯДОК ЗВІТУВАННЯ КЕРІВНИХ ОРГАНІВ СПІЛКИ   

6.1. Спілка діє на принципах самоврядності, що передбачає право 

самостійного управління, а також невтручання органів державної влади та 

місцевого самоврядування в діяльність Спілки, її керівні органи зобов’язанні 

періодично звітувати перед членами Спілки з питань, пов’язаних із реалізацією 

покладених на них повноважень та здійснення статутних завдань. 

6.2. Голова групи (первинної організації) Спілки один раз на рік звітує 

Загальним зборам цієї організації. 

6.3. Голова районної (міської) організації Спілки один раз на рік звітує 

Раді відповідної організації. 

6.4. Голова Кримської республіканської, обласних, Київської, 

Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських організацій Спілки 

один раз на рік звітує відповідній Раді про діяльність організації в цілому. 

6.5. Рада Кримської республіканської, обласних, Київської, та 

Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міської організації Спілки один 

раз на п’ять років звітує Конференції цієї організації. У разі скликання 

позачергової Конференції також звітує їй. 

6.6. Голова Спілки один раз на рік звітує Центральній раді Спілки про 

свою діяльність, діяльність Президії, діяльність підрозділів та Спілки в цілому. 

6.7. Центральна рада Спілки один раз на п’ять років звітує З’їзду 

Громадської організації «Всеукраїнська спілка автомобілістів». У разі скликання 

позачергового З’їзду також звітує йому. 

 

7. ПОРЯДОК ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ, ДІЙ, БЕЗДІЯЛЬНОСТІ  

КЕРІВНИХ ОРГАНІВ СПІЛКИ ТА РОЗГЛЯДУ СКАРГ 

7.1. Кожен член Спілки має право оскаржити рішення, дію або бездіяльність 

іншого члена Спілки, голови Спілки чи голови її місцевої організації, члена 

Центральної, Кримської республіканської, обласних, Київської, 
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Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських рад, їх президій, 

рішень цих колегіальних органів шляхом подання письмової скарги. 

7.2. Скарга на дії, бездіяльність або рішення члена Спілки подається голові 

організації, на обліку у якій перебуває член Спілки, дії якого оскаржуються. 

Голова організації зобов’язаний одержати письмові пояснення від особи, дії, 

бездіяльність або рішення якої оскаржується та протягом 20 (двадцяти) днів 

повідомити скаржника про результати розгляду скарги. 

Повторна скарга подається президії відповідної ради, яка зобов’язана 

розглянути її на найближчому засіданні із обов’язковим викликом скаржника, а 

також особи, дії, бездіяльність або рішення якої оскаржується. 

7.3. Скарги на дії, бездіяльність або рішення голови Кримської 

республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, Бердянської, 

Мелітопольської міських організацій, їх рад або членів рад подаються президії 

відповідної ради, яка зобов’язана розглянути скаргу на найближчому засіданні 

президії ради, але не пізніше 45 (сорока п´яти) днів із обов’язковим викликом 

скаржника, а також з участю голови організації Спілки та особи, дії, 

бездіяльність або рішення яких оскаржується. 

7.4. Скарги на дії, бездіяльність, рішення голови Спілки, подаються президії 

Центральної ради. На дії, бездіяльність, рішення президії Центральної ради або 

одного із її членів подаються до Центральної ради. Скарга розглядається 

протягом 20 робочих днів із обов’язковим викликом члена організації, який 

подав скаргу, а також обов’язковою участю осіб, дії, бездіяльність чи рішення 

яких оскаржується.  

7.5. Скарги, на рішення Центральної ради оскаржуються до з´їзду Спілки. 

Скарги, що потребують розгляду конференціями, пленумів або з’їздом Спілки є 

підставою для їх скликання протягом 30 днів, а з’їзду – 45 днів.  

Дії, бездіяльність або рішення конференції чи з’їзду Спілки можуть 

оскаржуватися до суду відповідно до чинного законодавства. 

 

8. КОШТИ ТА МАЙНО СПІЛКИ  

8.1. Громадська організація «Всеукраїнська спілка автомобілістів» володіє, 

користується і здійснює управління коштами та майном, які: 

відповідно до закону передані Спілці її членами або державою; 

набуті як членські внески; 

пожертвувані громадянами, підприємствами, установами чи організаціями; 

набуті в результаті діяльності навчальних закладів і підприємств; 

придбані за рахунок власних коштів чи на інших підставах, не заборонених 

законом. 

Спілка може отримувати фінансову підтримку за рахунок коштів 

Державного бюджету України, місцевих бюджетів відповідно до закону. У разі 
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отримання такої фінансової підтримки, Спілка подає та оприлюднює звіти про 

цільове використання цих коштів відповідно до закону. 

8.2. Власністю Спілки є кошти, будівлі, споруди, обладнання, транспортні 

засоби, цінні папери, інші майнові і немайнові активи, набуті на підставах, не 

заборонених законодавством. 

8.3. Доходи або майно (активи) Спілки не підлягають розподілу між його 

членами (учасниками) і не можуть використовуватися для вигоди будь-якого 

окремого члена (учасника) Спілки, її посадових осіб (крім оплати їх праці та 

відрахувань на соціальні заходи). 

Доходи (прибутки) Спілки використовуються виключно для фінансування 

видатків на утримання Спілки, реалізації мети (цілей, завдань) та напрямків 

діяльності, визначених Статутом.  

8.4. Власником майна є Спілка в цілому. Кримська республіканська, 

обласні, Київська, Севастопольська, Бердянська, Мелітопольська міські 

організації, створені Спілкою навчальні заклади та підприємства 

використовують майно Спілки в порядку, визначеному з’їздом та її керівними 

органами.  

Майно, яке знаходиться в оперативному управлінні чи господарському 

віданні Кримської республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, 

Бердянської, Мелітопольської міських організацій, навчальних закладів і 

підприємств, може бути використане лише для виконання статутних завдань 

Спілки. 

8.5. Право власності Спілки реалізує з’їзд. На підставі делегованих з’їздом 

повноважень управління окремими видами майна здійснюють президії 

Центральної, Кримської республіканської, обласних, Київської, 

Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських рад.  

8.6. Кошти Спілки витрачаються в межах затверджених кошторисів. 

8.7. Для оплати праці працівників виконавчих підрозділів Спілки, створених 

рішеннями президій Центральної, Кримської республіканської, обласних, 

Київської, Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських рад та 

нарахування єдиного соціального внеску, а також інших витрат, пов’язаних з 

виконанням зазначеними підрозділами покладених обов’язків та статутних 

завдань, місцеві організації (відокремлені підрозділи), створені Спілкою 

навчальні заклади та підприємства відраховують Центральній та Кримській 

республіканській, обласним, Київській, Севастопольській, Бердянській, 

Мелітопольській міським радам Спілки кошти у порядку і розмірах, 

встановлених президією Центральної ради. 

8.8. З метою відшкодування збитків на випадок викрадення з автостоянок 

Спілки транспортних засобів, їх пошкодження або розукомплектування 

рішенням президій Кримської республіканської, обласних, Київської, 
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Севастопольської, Бердянської, Мелітопольської міських рад на окремих їх 

рахунках можуть зосереджуватися для цього певні кошти. Порядок їх витрат 

визначається президіями цих рад. 

8.9. Відносини Спілки, її організацій (відокремлених підрозділів), а також 

навчальних закладів і підприємств із суб’єктами інших форм власності, 

громадськими організаціями і громадянами будуються на договірних засадах. 

8.10. Спілка та її місцеві організації (відокремлені підрозділи, організації) 

можуть підтримувати прямі міжнародні контакти і зв’язки, укладати відповідні 

угоди, що не суперечать міжнародним зобов’язанням України. 

8.11. Спілка відповідає за своїми зобов’язаннями тільки належними їй 

коштами та майном, на які згідно з чинним законодавством України може бути 

звернено стягнення. 

8.12. Члени Спілки не відповідають особистим майном за зобов’язаннями 

Спілки, так само як і Спілка не відповідає по зобов’язаннях її членів. 

8.13. Кримська республіканська, обласні, Київська, Севастопольська, 

Бердянська, Мелітопольська міські організації несуть відповідальність за своїми 

зобов’язаннями у межах коштів і майна, на яке може бути звернуто стягнення, 

згідно чинного законодавства.  

8.14. Спілка, її Кримська республіканська, обласні, Київська, 

Севастопольська, Бердянська, Мелітопольська міські організації, створені 

Спілкою навчальні заклади і підприємства у встановленому порядку ведуть 

оперативний та бухгалтерський облік, статистичну звітність, зобов’язані 

зареєструватися в органах Державної податкової служби та вносити до бюджету 

платежі у порядку і розмірах, передбачених законодавством. 

Усі вони звітують у порядку та за формами, встановленими відповідними 

державними органами та нормативними документами Спілки. 

8.15. Державний нагляд та контроль за дотриманням громадською 

організацією «Всеукраїнська спілка автомобілістів» чинного законодавства 

здійснюють органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування у 

порядку, визначеному законом. 

 

 

9. ВНЕСЕННЯ ЗМІН І ДОПОВНЕНЬ ДО СТАТУТУ СПІЛКИ  

9.1. Зміни і доповнення до цього Статуту вносяться з’їздом, якщо за них 

проголосувало відповідно більше ¾ присутніх делегатів з’їзду. 

9.2. Зміни до цього Статут підлягають обов’язковій державній реєстрації в 

порядку, визначеним Законом України «Про державну реєстрацію юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань». 
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10. ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СПІЛКИ,  

ЇЇ САМОРОЗПУСК ЧИ РЕОРГАНІЗАЦІЯ 

10.1. Припинення діяльності Спілки здійснюється за рішенням про її 

саморозпуск або реорганізацію, яке приймається з’їздом Спілки 3/4 голосів 

делегатів, присутніх на з’їзді. 

У випадках, передбачених законом, Спілка припиняє свою діяльність за 

рішенням суду. 

10.2. Рішення про саморозпуск або реорганізацію Кримської 

республіканської, обласних, Київської, Севастопольської, Бердянської, 

Мелітопольської міських організацій приймається відповідною конференцією 

3/4 голосів делегатів, присутніх на конференції, яке затверджується президією 

Центральної ради.  

10.3. Припинення діяльності Спілки відбувається в порядку, визначеному 

Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань». 

10.4. Спілка є такою, що припинила свою діяльність, з дати внесення 

відповідного запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань.  

10.5. З’їзд Спілки, що прийняв рішення про її саморозпуск, створює 

ліквідаційну комісію або доручає проведення ліквідаційної процедури 

Центральній раді Спілки, яка, після задоволення вимог кредиторів, передає 

кошти та майно одній або кільком неприбутковим організаціям відповідного 

виду, іншим юридичним особам, що здійснюють недержавне пенсійне 

забезпечення відповідно до закону (для недержавних пенсійних фондів), або 

зарахування до доходу бюджету.  

10.6. У разі припинення Спілки (у результаті її ліквідації, злиття, поділу, 

приєднання або перетворення) її активи передаються одній або кільком 

неприбутковим організаціям відповідного виду, іншим юридичним особам, що 

здійснюють недержавне пенсійне забезпечення відповідно до закону (для 

недержавних пенсійних фондів), або зараховуються до доходу бюджету. 

10.7. У разі реорганізації Спілки права та обов’язки щодо її майна або 

майнових і немайнових прав переходять до правонаступника. 
 

 

Голова 

Громадської організації 

«Всеукраїнська спілка автомобілістів»     Василь ЖУК 


